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M O Ç Ã O Nº. 174

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/9/2023     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O estudo é a chave que abre as portas do conhecimento, expande 
horizontes e capacita o jovem a moldar seu próprio destino, construindo um 
futuro repleto de oportunidades e realizações.

O apoio familiar é o alicerce emocional que fortalece o jovem em sua 
jornada, proporcionando-lhe segurança, confiança e o incentivo necessário 
para enfrentar desafios, superar obstáculos e trilhar um caminho de sucesso e 
bem-estar.

O orgulho da avó é a luz que ilumina o coração da família, é a prova 
viva de que as raízes e os valores estão sendo transmitidos com sucesso para 
as gerações seguintes, trazendo alegria e realização para toda a família.

Darcy, que um dia serviu com dedicação à Câmara, hoje tem a 
honra de acompanhar o sucesso brilhante de sua neta, testemunhando a 
continuidade do legado familiar com imenso orgulho.

Motivo esse, que apresentamos as conquistas da jovem Marcella 
Ruiz Abreu de Vasconcellos, nascida em 12 de março de 2009, filha de Elaine 
de Mello Ruiz e Marcelo Lourenço Abreu de Vasconcellos, e neta da Sra. Darcy 
de Mello Penaforte e do Sr. Alaor Penaforte.

Marcella é um exemplo brilhante da juventude que busca 
incessantemente a excelência e a educação de qualidade nos dias atuais. Ela 
conquistou uma bolsa de 100% no renomado Colégio Sagrado, parte da Rede 
de Educação, na cidade de São Paulo. Destacamos com orgulho que Marcella 
obteve a maior nota na prova para a obtenção desta bolsa, atingindo um 
impressionante 8,1 de pontuação.

É notável o empenho e a dedicação de Marcella ao seu 
desenvolvimento educacional, demonstrando um compromisso exemplar com 
seus estudos. Sua conquista é uma inspiração para todos os jovens que 
almejam o sucesso acadêmico e profissional.

Embora resida na capital paulista, Marcella mantém uma ligação 
afetiva com a cidade de Botucatu-SP, que ela considera seu refúgio durante as 
férias escolares. Com entusiasmo, ela compartilha com todos os paulistanos a 
beleza, a natureza exuberante e a segurança que encontra em nossa cidade. É 
motivo de orgulho saber que Marcella valoriza e promove Botucatu como um 
lugar especial para viver.

Além disso, Marcella demonstrou sua determinação ao ser 
selecionada para passar o mês de julho na Inglaterra, onde aperfeiçoou seu 
domínio da língua inglesa. Essa conquista demonstra não apenas sua 
excelência acadêmica, mas também seu compromisso em se tornar uma 
cidadã global e preparada para os desafios do futuro.

Portanto, com esta Moção de Aplausos, destacamos as palavras 
conquistas, exemplo para a juventude, estudiosa e futuro promissor para 
descrever a notável trajetória de Marcella Ruiz Abreu de Vasconcellos. 
Desejamos a ela sucesso contínuo em todas as suas empreitadas e 
expressamos nossa admiração por sua dedicação e realizações.
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[Parte integrante da Moção nº 174/2023]

Assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do 
Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à jovem MARCELLA RUIZ 
ABREU DE VASCONCELLOS pela conquista de uma bolsa de estudos 
integral no renomado Colégio Sagrado, parte da Rede de Educação, na cidade 
de São Paulo com maior nota na prova para a obtenção desta bolsa, atingindo 
um impressionante 8,1 de pontuação.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de setembro de 2023

Vereador Autor CULA
PSDB

ACVA/rr
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 25 de setembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=U4RF54492EAAY8NH, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: U4RF-5449-2EAA-Y8NH
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